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	ریاست محترم کمیسیون رسیدگی به آبهای زیر زمینی خراسان جنوبی
باسلام واحترام

         به پیوست تصویر پروانه تغییرمحل صادر شده به شماره 302/161/9710037-3/4/97 توسط شرکت محترم آب منطقه‌ای خراسان رضوی برای تغییرمحل چاه موضوع اشتراک 302565 به حضور عالی ارسال می گردد.
اینجانبان شاکیان نسبت به صدور پروانه مذکور به استحضار می رسانیم چاه موضوع اشتراک 302565 در دشت کویر بجستان واقع در حوزه سیاسی شهرستان فردوس در سال 1373 حفاری و به مدت حدود 20 سال متروکه و از آن هیچ گونه بهره برداری بعمل نیامده است. حال شرکت محترم آب منطقه‌ای خراسان رضوی در عمل غیرمعقول و غیرقانونی اقدام به صدور مجوز تغییرمحل برای چاه مذکور (تصویر پیوست) به فاصله بیش از دو کیلومتر از محل چاه اولی (تغییرمحل طولانی و غیر متعارف) و به خارج از اراضی تحت شرب اولیه نموده است که این عمل نقض نص صریح مواد 27 و 28 قانون توزیع عادلانه آب می باشد. محل تعیین شده جهت حفر چاه تهره برداری آنها می گذرد، نمی نماید. این برخورد دوگانه شرکت محترم آب منطقه‌ای خراسان رضوی سبب نگرانی مردم منطقه را فراهم می‌آورد. مزید استحضار اینکه علاوه بر نقض مواد 27 و 28 قانون توزیع عادلانه آب مبنی بر تغییرمحل چاه به خارج از کروکی اراضی اولیه تحت شرب شرکت محترم آب منطقه ای خراسان رضوی با صدور پروانه تغییرمحل مفاد 10 و 11 آئین نامه اجرایی فصل دوم قانون توزیع عادلانه آب را که اشعار می‌دارد امکان رسیدگی به درخواست تغییرمحل چاههایی که بیش از 5 سال از نقصان فاحش یا متروکه بودن آنها گذشته است وجود ندارد را نیز نقض نموده است. حالیه با توجه به موارد آشکار نقض قانون در مراحل صدور پروانه تغییرمحل شماره 302/161/9710037-3/4/97 از آن مقام محترم مستدعی است رای به ابطال پروانه تغییرمحل نموده و موجبات رفع دلسردی و سردرگمی اهالی زحمتکش چاه نو را فراهم آورند. اگر امکان برداشت بیشتر از منابع آب وجود دارد چرا از ساعت کار و حقابه چاه‌های در حال  بهره‌برداری کم می‌شود (ساعت کار از 10 ساعت به 7 ساعت کاهش یافته و هم اکنون زمزمه کاهش 10 درصدی پروانه بهره برداری نیر صورتی که شوری آب در اوایل زیر ده هزار بوده و هم اکنون بالای 12 هزار و گاهی تا 20 هزار رسیده است) و اگر این امکان وجود ندارد و موجب کاهش کیفیت و کمیت منابع آب زیرزمینی می شود چرا پروانه و مجوز حفر چاه جدید صادر می گردد.
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	توجه: در صورت نیاز به توضیحات بیشتر از یک صفحه سفید دیگر به پیوست شکواییه استفاده شود.
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فرم شکوائیه مربوط به کمیسیون رسیدگی به آبهای زیرزمینی
کمیسیون رسیدگی به آبهای زیرزمینی
